

快来啦！刘庄西瓜甜哩很

□记者 李建成 文/图

本报讯 谁说今年的西瓜不够甜？不服的，请你来淮阳县冯塘乡刘庄，到西瓜大棚里尝尝鲜。周口报业传媒集团驻刘庄扶贫第一书记杜欣6月5日上午公开放话：“西瓜甜似蜜，尝鲜好时机，免费吃个够，采摘看心意。”意思是，这瓜是报业传媒集团扶贫产业园里长出的扶贫瓜，是刘庄群众迈上脱贫路、走上幸福路的开心瓜，是您一家人周末郊游、采摘献爱心的慈善瓜。

昨日上午，杜书记“回娘家”汇报工作，和村干部李现中一起捎回来了几个大西瓜，还有两箱小甜瓜，呼叫在家的编辑、记者尝一尝报人和刘庄群众共同培育呵护的瓜甜不甜。你别说，这大西瓜那真叫个甜，那小甜瓜也像蜜一样甜。于是，你一言我一语，众人纷纷打探。

瓜棚在哪里？路好不好走？瓜棚60个，流转土地200亩，地处刘庄村西。自驾车从周口植物园出发，沿文昌大道东去，转郑淮公路再往东至冯塘右转南行，40分钟即到瓜棚。可惜文昌大道东段正修路，需绕行周淮公路，多走10分钟路程。如果还怕走错路，那就请你看看6月5日的周口晚报微信公众号，那上面有棚瓜定位。

产量有多少？瓜够不够吃？村干部说了，60个大棚一分为二，一半是甜蜜蜜的大西瓜，一半是甜蜜甜的小甜瓜。西瓜有90亩，大致产两茬，亩产10000斤上下。小甜瓜并不小，能产四、五茬，亩产12000斤左右。从现在到国庆节，啥时候去啥时候都能吃上蜜甜蜜甜的瓜。



“西瓜甜似蜜，尝鲜好时机，免费吃个够，采摘看心意。”

为什么刘庄的瓜这么甜？品种好，这个就不多说了。要说还是刘庄那儿的地好，施的肥也好，那可是地地道道的农家肥。扶贫产业园边上有个养鸡场，鸡粪专供瓜棚，化肥什么的一律不用。最关键的是刘庄人特实在，种地舍得下本，平均每亩西瓜投入本钱约5000元。小甜瓜更不用说了，每亩投入都在15000元上下，当然价格也不赖，一斤能卖七八块。

瓜甜不愁卖，为何劝采摘？杜欣实话实说，早上

刚往北京发走几车西瓜，净是个头圆实、12斤以上的。今年正赶上瓜市利好，北京市民吃瓜也讲究，每斤能卖上两块七八。这时节，每天都有十来拨人到瓜棚洽谈采购，根本不愁销路。为啥劝你来采摘？要不还得说刘庄人实在呢，脱贫感党恩，丰收不忘本，总想着好瓜不能都让外地人吃，感恩之心、感激之情也不能总捂在被窝里发霉。所以呀，他们托扶贫第一书记杜欣帮忙吆喝一声：“城里人快来啦！刘庄的西瓜熟了！”



我国首次固体运载火箭 海上发射技术试验取得成功

2019年6月5日12时6分，我国在黄海海域用长征十一号海射运载火箭，将技术试验卫星捕风一号A、B星及5颗商业卫星顺利送入预定轨道，试验取得成功。这是我国首次海上实施运载火箭发射技术试验。

新华社记者 朱峥 摄

美食文化节门票 免费送给公益人

□记者 王凯

本报讯 名品小吃、小龙虾、特色烧烤、冰吧、各类啤酒、工艺彩灯、儿童水上乐园、海盗船、网红桥……2019周口啤酒美食文化节于6月6日在周口市八里湾生态园正式开幕。记者从主办方处获悉，我市志愿者、义工等公益人士可凭相关证件免费领取5张门票入园参观。

据主办方负责人介绍，为办好本次文化节，他们请了不少名演员前来进行文艺表演，因此，此次美食文化节吃的、喝的、灯光秀和文艺表演一应俱全，我市公益人士可凭领取

的门票入园观赏。

为什么要免费为公益人士送门票？该负责人说：“我是周口市啄木鸟服务工作委员会的一名志愿者，对于公益事业有着特殊的感情，同时很敬佩那些长期坚持公益、服务他人的志愿者。现在我市‘创卫’工作开展得如火如荼，很多志愿者顶着烈日走上街头开展义务劳动，他们为城市的发展作出了贡献，所以通过为公益人士免费发放门票的方式来表达对他们的敬佩之情。”

我市各界公益人士6日起可携带相关证件到周口报业大厦503室领取门票。



依法处罚

新华社发 朱慧卿 作

记者6月5日从国家市场监督管理总局获悉，近日，国家市场监督管理总局对长安福特汽车有限公司实施纵向垄断协议依法作出处罚决定，对长安福特处以罚款1.628亿元。

新华社发 朱慧卿 作